METO/IHKA 3A OIIEHKA

Ha MOCTHLIHUJIMTE 0)ePTH 32 yYacTHe B poueIypa MPoBexIaHa Ype3 My0JIHYHA NOKaHA €
npeamer: ,,300p Ha KpeAHTHA HIH (PUHAHCOBA HHCTHTYLHS 32 KOMILJIEKCHO (PMHAHCOBO
o0cy:xBane Ha MBAJIL ,,/I-p Aranac lagoBcku” A/l rp.Knpmxanun”

Kpurepuii 3a oLieHKa — MKOHOMUYECKH Hal-u3roiHa odepra.

Besika odepra oTroBapsiia Ha M3MCKBAHUATA CE OIEHABA II0 HACTOAIITaTa METOAMKA W
nonyyaBa KOMIUIEKCHA OIIEHKA (KO), c kosto yd4acTBa B KpalHOTO KJacHpaHe.

KomriekcHaTa o1ieHKa ce U34MCIsiBa 1o cliefaHara Gopmya:

KO= (A) + (B), xpreTo KOMIOHEHT ,,A” BKJIFOUBa MOKa3arTenu 1o obcimyxsane Ha MBAJI ,,JI-p
Atanac JlagpoBcku” AJl rp. Kbpmkanu, ¢ OTHOCHUTENHA TeXECT B KOMILUIEKCHATa OIleHKa - 60
TOUKHU; KOMIIOHEHT ,,B” BKJIIOUBaA MOKa3zaTed MO oOciyxBaHe Ha ciyxutesd Ha MBAJI ,,JI-p
Atanac JlagoBcku” AJl rp. Kbpmkanu, ¢ OTHOCHUTENTHA TEXECT B KOMIUICKCHATa OoleHka - 40
touky. KommiekcHara oreHka, GopMHUpaHa Karo cyMa OT OLIEHKHWTE 3a BCHYKU IMOKa3aTelld B
MeToAMKaTa, UMa MakcumaiiHa croiHocT 100 Touku. Ha mbpBO MsACTO ce Kilacupa y4yaCTHHUKBT,

chOpa MaKcuMalieH Opoi TOUKH.

I[TOKA3ATEJIM 3A OLUEHKA U OTHOCHUTEJIHA TEXECT

I. Komnonenr ,A” O6cayxsane Ha MBAJI | JI-p Artanac Jladoscku” AJl, Tp.
Kbpmxanm, ¢ oTHOCUTENHA TexecT 60 TOUKH.

Kommonenr ,, A”= A1+A2+A3+A4+AS5+A6

Al. baHKOBH CMeTKH, ¢ OTHOcUTeNHA TexecT 10 Touku, U34ucisaBa ce mo ¢gopmyrara
Al=Al.1+A1.2, xpOeTo:

Al.1 Takca 3a OTKpHUBaHe Ha pasIllalllaTeJIH|, OCOOEHH M IPYT'H CMETKH B HAI[HOHAJTHA U
qy)XJecTpaHHa BaJlyTa — C OTHOCHUTEJIHA TeXeCT 5 Toukd. OIeHsABaHEeTO IO TO3M IOKa3aTelsl ce
U3BBpIIIBA 110 popMyJaTa:

(A1.1) = (Amin/ Ax) * 5, kpIETO

Amin e MUHUMAJIHUAT TpeJIOKEH pa3Mep Ha Takca.

AX € NpeUIOKEHHUAT pa3Mep Ha Takca OT OLIEHSBaHUS YYaCTHHK.

A1.2 MeceuHa Takca 3a oAbpakaHe 1 00CTy)KBaHe Ha KJIMEHTCKA pasIlialaTe)iHa CMeTKa
C IOoJlyyaBaHEe Ha MECEYHO M3BJEYEHHE 3a JIBIDKEHHE IO cMmeTkara B opuc Ha bankata — ¢
OTHOCHTEJIHA TeXeCT 5 Touku. OLEeHABaHETO M0 TO3M II0Ka3aTesl ce U3BbpIIBA M0 popMyrara:



(A1.2) = (Amin/ Ax) * 5, xpaeTo
Amin e MUHUMAaJTHUSIT TPEIJIOKEH pa3Mep Ha Takca.
AX e IIpeUIOKEHUAT pa3Mep Ha Takca OT OIEHsABaHKs YYaCTHHUK.

A2. Nurepner OaHkupaHe, C OTHOCHTeJTHa TexecT 10 TOYKH, H3YHUCIIABA Ce IO
dopmymnata A2= A2.1+A2.2+A2.3+A2.4, kpaeTo:

A2.1 Meceyna Takca 3a IOJ3BaHE W TOABPXKAHE Ha HMHTEPHET OaHKHpaHe — C
OTHOCHUTEJIHA TexkecT 2 ToYkH. OLEHABaHEeTO M0 TO3H ToKa3aTes ce U3BBPINBa M0 popMyiaTa:

(A2.1) = (Amin/ Ax) * 2, xbIeTo

Amin e MUHUMAJHUAT TIPEJIOKEH pasMep Ha Takca.

AX e IpeJIOKEHUAT pa3Mep Ha Takca OT OLIEHsABaHKs YYaCTHHUK.

A2.2 Taxca usxonam npeson no Mureprer upe3 BUCEPA — ¢ oTHocuTenHa TexecT 2
Touky. OLeHsABaHETO 110 TO3H MOKa3aTel ce U3BbpIBa M0 GopMyara:

(A2.2) = (Amin / AX) * 2, kpaeTO

Amin e MUHUMAJTHUAT TPEJIOKEeH pa3Mep Ha Takca.

AX e IIpeITIoKEHUAT pa3Mep Ha Takca OT OL[CHSBAHUS YIaCTHUK.

A2.3 Takca m3xomim npesog no Mareprer upe3 RINGS — ¢ orHocurenHa Texect 2
To4KH. OLEHSABAHETO 110 TO3U [I0Ka3aTeN e U3BBPILBA IO HopMyJiaTa:

(A2.3) = (Amin / Ax) * 2, KpJIeTO

Amin e MUHUMAJHUAT TPEIUIOKEH pa3Mep Ha Takca.

AX e IpeJJIOKEHUAT pa3Mep Ha TaKkca OT OICHSIBAHHUS YYaCTHHK.

A2.4 TlpocnensBaHe B pealHO BpeMe Ha aBTOpU3ALMU MO MIEOUTHU KapTH - c
OTHOCHTEJIHA TEXECT 4 TOUKM. YUYaCTHHMK, KOWTO MpeNOCTaBsl yciyrata HojydaBa 4 TOYKH,
YYaCTHUK, KOWTO HE IpeaocTaBs yciayrata noiaydasa 0,01 Touku.

A3. KoMHCHOHHH II0 JICBOBH ONEepPalHH, C OTHOCUTENTHA TEKECT 8§ TOUKH, U3UUCIISIBA CE
no ¢popmynara A3= A3.1+A3.2+A3.3+A3.4, kpaero:

A3.1 Bxopsamu npeonu upe3 BUCEPA — ¢ otHocuTtenHa texect 1 Touku. OIeHsIBaHETO
110 TO3Y MOKa3aTes ce U3BBpIIBa 1o popmyiaTa:

(A3.1) = (Amin/ Ax) * 2, KbJETO

Amin e MUHAMATHUAT NIPEIUIOKEH pa3Mep Ha KOMHCHOHHA.

AX € IIpeiTIoKEHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OLIEHABaHUS YYaCTHHUK.

A3.2 Uzxopsmm npeoau upe3 BUCEPA - ¢ otHocuTenna Texect 1 Touku. OneHsBaHETO
110 TO3M ITOKa3aTe ce U3BBpIIBa 10 popmyiaTa:

(A3.2) = (Amin/ AX) * 2, KbJETO

Amin € MUHAMAITHUAT TpeAIoKeH pa3Mep Ha KOMHUCHOHHA.

AX e npeyIoKEeHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OIICHSBAHMS YYaCTHUK.



A3.3 BbTpemHo-6aHKOBH HPEBOJH /OT CMETKa B CMETKa/ - C OTHOCHTENHA TEXECT 2
TOYKH. OLEHSBAHETO MO TO3H MOKAa3aTesl ce U3BBPINBA 110 OpMyIiaTa:

(A3.3) = (Amin / Ax) * 2, kba€TO

Amin € MUHUMAJIHUAT [IPEIJIONKEH pa3Mep Ha KOMUCHOHHA.

AX € IIPe/IIOKEHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OLEHSIBAHUS YYACTHHK.

A3.4 BpbrpeniHo-0aHKOBM NPEBOAM OT W MO CMETKA HA €IWH W CHIIUM KIMEHT - C
OTHOCHUTEJIHA TeXeCT 2 Toukd. OLEeHsIBaHeTO 10 TO3M MMOKa3aTell ce U3BBPINBA 10 GopMyJiaTa:

(A3.4) = (Amin / AX) * 2, KbpaETO

Amin e MUHUMaJTHUAT NPEJJIOKEH pa3Mep Ha KOMUCHOHHA.

AX e npeJUIoKEHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OIEHSBAHKs YIaCTHUK.

A4. Onepanun B 4yxKJecTpaHHA BaJyTa C OTHOCUTENIHA TE€XECT 12 TOUKH, U3UMCIIABA
ce 1o ¢popmynarta Ad= A4.1+A4.2, kpaeto:

A4.1 SWIFT Takca 3a BCSKO M3MPATEHO CHOOIIEHHE - C OTHOCHUTEIHA TEXKECT 5 TOUKH.
OuensBaHETO IO TO3M MOKA3aTell ce U3BBpINBA M0 GopMy.iara:

(A4.1) = (Amin / AX) * 5, kpaeTo

Amin e MUHUMAJTHUST TPeUIONKEH pa3Mep Ha Takca.

AX e npeJUTOXKEHUAT pa3Mep Ha Takca OT OICHABAHMS YUACTHHK.

A4.2 KomucuoHHa 3a u3Xonsml mpeBoj oT cmeTka B bankata mo TARGET 2 - ¢
OTHOCHUTEJIHA TeXeCT 7 Touku. OLEeHABaHETO M0 TO3M IT0Ka3aTeN ce M3BBpIIBa M0 hopMmyiara:

(A4.2) = (Amin / AX) * 5, kpaeTO

Amin e MUHUMAJTHUAT TPEJIOKEH pa3Mep Ha KOMUCHOHHA.

AX € npeJUIoKEeHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OLCHABAHUS yYaCTHHK.

AS. KoMHCHOHHH 10 KACOBH ONEPAIHM C OTHOCHUTEHA TexecT 10 TOUKM, U34MCIIsiBA ce
no gpopmynara A5S= AS.1+A5.2+A5.3+A5.4, kpaero:

AS5.1 3a BHocka Ha kaca B BGN = A5.1.1+A5.1.2

A5.1.1 - po 5 000 neBa — ¢ oTHOocuTenHa TexecT 1,5 Touku. OLEHABAHETO MO TO3HU
II0Ka3aTell ce U3BbpILBa Mo GopmyaTa:

(AS5.1.1) = (Amin / Ax) * 1,5, kpaeTO

Amin e MUHUMAJTHUAT TPEIUIOKEH pa3Mep Ha KOMUCHOHHA.

AX € npeJUIoKEeHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OLICHABAHHUS YYACTHUK.

A5.1.2 - ot 5 000,01 neBa - 3a yacrra Hag S000 jeBa — ¢ OTHOCHTEHA TeXeCT 1,5 TOUKH.
OneHsBaHETO MO TO3H MOKAa3aTell ce U3BBpIIBA [0 GopmyJiaTa:

(A5.1.2) = (Amin/ Ax) * 1,5, xpaero

Amin e MUHUMAJIHUAT TPEIUIOKEH pa3Mep Ha KOMUCHOHHA.

AX € IpeJUIOKEeHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OLICHSBAHUS YYACTHUK.

A5.2 BHOcKa Ha Kaca B 4yX/IeCTpaHHa BajyTa, 10 Kypca Ha BHB B JeHs Ha BHacsgHETO Ha
cymara = AS5.2.1+A5.2.2



A5.2.1 - mo paBHocToiHOCTTa Ha 5 000 jeBa — C OTHOCHTENHA TEXECT 1,5 TOYKM.
OueHsBaHeTO 10 TO3M MOKA3aTel ce M3BBPILBA M0 hopMmyiara:

(A5.2.1) = (Amin/ Ax) * 1,5, xpaeT0

Amin e MUHUMAJTHHSAT TIPEJJIOKEH pasMep Ha KOMUCHOHHA.

AX € TIpeIIoXKEHHAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OLEHSBAHMUS YIACTHHK.

AS5.2.2 - B paBHOCTOMHOCT OoT 5 000,01 71eBa, 3a yactra Hax 5 000 JileBa — ¢ OTHOCHTEINIHA
TexecT 1,5 Toukn. OneHsABaHeTo MO TO3H MOKa3aTell ce U3BBPIIBA 110 popMyJara:

(A5.2.2) = (Amin/ Ax) * 1,5, kpaero

Amin e MUHUMAJTHUAT TPEJIOKEH pa3Mep Ha KOMHUCHOHHA.

AX € npeJIOKEeHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OIEHSABaHHS YIACTHHK.

A5.3 Ternene Ha xaca B mecTHa Basryta /BGN/= AS5.3.1+A5.3.2

AS5.3.1 - 3a cymm mo 5 000 neBa - ¢ oTHOCcHTENHA TexecT 1,5 Touku. OUEHABAHETO MO
TO3M II0KA3aTell ce U3BBbpLIBaA [0 popMmyaTa:

(A5.3.1) = (Amin/ Ax) * 1,5, xpieTO

Amin e MUHUMAJTHUST TPEJUIOKEH pa3Mep Ha KOMUCHOHHA.

AX € IpeJUIOXEeHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OIEHSIBAaHHS YUACTHHK.

A5.3.2 -3acymu ot 5 000,01 neBa - 32 yactra Hax 5000 jieBa — ¢ OTHOCHTENHA TEXeECT 1,5
ToYKH. OLIEHABAaHETO 110 TO3U I0Ka3aTell ce U3BBPIIBA 10 hopMyiaTa:

(A5.3.2) = (Amin/ Ax) * 1,5, xpueTo

Amin e MUHUMAJIHUAT NPEIOKEH pa3Mep Ha KOMHUCHOHHA.

AX € npeJIoKEeHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OLICHSIBAHUS YYaCTHHK.

A5.4 TerneHe Ha kaca B Yy)XIeCTpaHHa BallyTa, 1o Kypca Ha BHbB B 1eHs Ha TeryeHeTo
Ha cymara = AS5.4.1+A5.4.2

A5.4.1 - po paBHocroiiHOcTTa Ha 5000 5leBa — C OTHOCHTENHA TEXECT | TOYKH.
OuensABaHETO MO TO3M MOKA3aTeN Ce U3BBPIIBA M0 opMyJiara:

(A5.4.1) = (Amin/ Ax) * 1 kpzeTO

Amin e MUHUMAJTHUAT MPEeJIOKeH pa3Mep Ha KOMHCHOHHA.

AX € IpeIoKEeHUAT pa3Mep Ha KOMUCHOHHA OT OLICHSIBAHUS. yYaCTHHK.

AS5.4.2 - B paBHocToiiHOCT OT 5 000,01 neBa, 3a yacrra Hazg 5 000 jgeBa — ¢ OTHOCUTETHA
TexecT 1,5 Toukn. OLeHsBaHeTO 10 TO3M IOKa3aTelN ce U3BBpIIBA 10 GopMysiara:

(A5.4.2) = (Amin / Ax) * 1,5 kpaero

Amin e MUHUMAJTHUAT NIPEIJIOKEeH pa3Mep Ha KOMHCHOHHA.

AX € IIpeTIoKEHUAT pa3Mep Ha KOMUCUOHHA OT OLICHABAHMUS YYACTHHUK.

A6. IlpenocraBsine Ha yCJIYyrd B ChOTBETCTBHE HA cnend(pUIHATE MOTPEOHOCTH HA
BB3JIOXKHTEJISA - C OTHOCUTEITHA TeXeCT 10 TOUKH.

OueHkara 110 rokasaTesisi € CpeJHOAPUTMETHYHA BeJIMYKMHA OT OLIEHKHMTE Ha YJIEHOBETE Ha
KOMHCHATA BB3 OCHOBA Ha IpPEIJIOKEHUATa Ha ydacTHUIMTEe. OLEHSIBaHETO CE€ M3BBPIIBA IPH
cpONIOfaBaHe Ha TPaHWYHH CTOMHOCTH MO Tokasaresisi — oT 1 g0 10 ToykM Kakro ciezpa:
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YYaCTHUKBT MNPEJOCTaBWJI ONTUMAIHO M3TOAHO MpEeIJIOKeHHWE B I0Ji3a Ha BB3Ioxkurens, B
CBOTBETCTBHE ChC cHelM(pHKaTa Ha Heropata AeHHOCT, momydaBa 10 TOYKM, BCHUKH OCTaHAIU
nomyyasart | Touka.

II. Komnonent ,,B” O6cmyxBane Ha ciyxurenu Ha MBAJT ,,JI-p Atanac Jlagoscku” AJ]
rp. Kepmxanu, ¢ oTHocutesnHa Texect 40 TOUKH.

Kommnonenr ,,B”= B1+B2

B1.KapToBu yciryru, ¢ OTHOCHTENHA TeXecT 24 TOUKH, H3UYUCIIsBA ce 1o (opmynara Bl
=BI1.1+B1.2

Bl.1MexayHapoaHu Je0OMTHH KAPTH, C OTHOCHUTENHA TeXeCT 12 TOYKM, M3UYUCISIBA Ce
no popmymnara B1.1=B1.1.1 +B1.1.2 +B1.1.3 +B1.1.4,
KBJETO:

B1.1.1 Meceuna Takca 3a o0ciy)BaHe — C OTHOCHTENHA TEeXeCT 2 Toukd. OLEeHABaHETO
110 TO3H I10Ka3aTesl Ce U3BBPILBA [0 GopMyIiaTa:

(B1.1.1) = (Bmin / Bx) * 2, xp1eTo

Bmin e MUHUMAJTHUAT OPEIOKEH pa3Mep Ha Takca.

Bx e npeanoxeHusIT pa3mMep Ha Takca OT OIEHSIBAHMUS YYACTHHUK.

B1.1.2 Ternene Ha napu B 6poii B ctpanata or ATM Ha BaHkaTa — ¢ OTHOCHUTEHA TEXECT
2 Toukn. OLEHABAaHETO 110 TO3M MOKA3aTeN Ce U3BBPIIBA 10 GOpMyIIaTa:

(B1.1.2) = (Bmin / Bx) * 2, xp1eT0

Bmin e MUHUMaITHHAT TPEIJIOKEH pa3Mep Ha Takca.

Bx e npeinoxeHusT pazMep Ha Takca OT OLEHSIBAHHUS YYaCTHHUK.

B1.1.3 Ternene Ha napu B 6poii B ctpanata ot ATM Ha Ipyru 6aHKd — ¢ OTHOCHTETHA
TexecT 2 Toukd. OLeHsBaHeTo M0 TO3H II0Ka3aTell ce U3BBPINBa M0 GOpMyJIaTa:

(B1.1.3) = (Bmin / Bx) * 2, kpaeTo

Bmin e MUHUMAJTHUAT NPeIOKEH pa3Mep Ha Takca.

BXx e npeanoxeHusT pa3Mep Ha Takca OT OLEHSIBAHMUS YYACTHHK.

B1.1.4 TIpocnenspane B peanHO BpeMe Ha aBTOPHU3ALMH [0 KapTaTa - C OTHOCHTEIIHA
TEXKECT 6 TOYKH. YYaCTHHK, KOWTO IpeAOCTaBs yciyrara mojiydyasa 6 TOYKH; Y9aCTHUK, KOMTO He
npenocrass yciryrara nosydana 0,01 Touku.

B1.2 MexayHapoaHH KPeJUTHH KapTH C OTHOCHTENHA TeXECT 12 TOUKH, M34YUCIsIBA Ce
no gopmynara B1.2=B1.2.1 +B1.2.2 +B1.2.3, kpzeTo:

B1.2.1 muxBeHH NPOLEHTH 10 KpeauTHUTEe Kaptd = B1.2.1.1+B1.2.1.2

B1.2.1.1- 3a mnamane B Thproecku 00ekT /B BGN/**— ¢ oTHOCUTeNHA TEXeECT 2 TOYKH.
OuensiBaHETO IO TO3M MOKA3aTell ce U3BBPIIBA [0 GopMyrara:

(B1.2.1.1) = (Bmin / Bx) * 2, kpzieT0

Bmin e MUHMUMasIHATA NIPEIIOKEHA BEJIMYMHA Ha JIMXBEH MPOLICHT.



BXx e npezsioxeHaTa BelIWYMHA Ha JIMXBEH MPOLIEHT OT OLCHIBAHMS YYaCTHHK.

B1.2.1.2- 3a ternene B 6poii /B BGN/- ¢ oTHOCcHTeHa TexecT 2 Touku. OLeHIBAHETO MO
TO3M N0Ka3aTesl ce U3BBPINBA MO opMyIiaTa:

(B1.2.1.2) = (Bmin / Bx) * 2, xpzieT0

Bmin e MUHMMaiTHaTa Npe/UIoXKeHa BEJIMYMHA HA JIMXBEH MPOIIEHT.

Bx e npezsioxeHaTa BeIMYMHA Ha JIMXBEH MPOLIEHT OT OLICHABAHKS YYaCTHHK.

**C oened mpunyuna Ha pagHONOCMABeHOCM HA YHACMHUWUME, 3Q HYsHCOume Ha
usqucneHuAma we ce oyenagam nocoverHume genuyunu 3a BGN. Yuacmuuyume ca c60600nu, no
€601 npeyenKa 0a nocoYam 6eNUYUHY HA TUXEeHU npoyenmu u 3a opyeu eanymu. Ilocieonume ne

ca 0bexm Ha HACMOSWAMA MEMOOUKA.
B1.2.2 'opuiina Takca 3a obciyxBane = B1.2.2.1+B1.2.2.2

B1.2.2.1 - Ha OCHOBHa KapTa — C OTHOCHTEJHA TeXeCT 2 ToYkU. OLEeHIBaHETO M0 TO3M
II0Ka3aTesl ce U3BbpIIBA 10 popmynara:

(B1.2.2.1) = (Bmin/ Bx) * 2, kpaeTo

Bmin e MUHIMaJTHUAT NPEAJIOKEH pasMep Ha Takca.

Bx e nmpeanoxeHuAT pa3mMep Ha Takca OT OLCHSIBAHHUS yYaCTHUK.

B1.2.2.2 - Ha JOBJIHHUTENHA KapTa — C OTHOCHTEIHA TexecT 2 Toukd. OLeHsIBaHETO 110
TO3U [I0Ka3aTell ce U3BBPIIBA 110 PopMyIiara:

(B1.2.2.2) = (Bmin / Bx) * 2, xb1eTo

Bmin e MUHMMaITHUAT NIPEAIOKEH pa3Mep Ha Takca.

Bx e npennoxeHusT pa3mMep Ha Takca OT OIEHSIBaHHS YIaCTHUK.

B1.2.3 VBenuuaBaHe Ha pa3noiaraeMocTTa HO KapTaTa MOCPEICTBOM JOBHACSHE - C
OTHOCHTEJIHA TEXECT 4 TOYKHM. YUYaCTHUK, KOHTO MpenocTaBsl yciayraTa MojydaBa 4 TOYKH;
Y4YaCTHHK, KOMTO He IpenocTas ycayrara nonaydasa 0,01 Touku.

B2 IlpenocraBsne Ha npedepeHnHaNeH NOTPEOUTENICKH KpPEIUT, C OTHOCHUTEIHA
TexecT 16 Touky, u3uucisiBa ce no Gopmynara B2 = B2.1+B2.2+B2.3+B2.4+B2.5, kpzaeTo:

B2.1 Pa3mep Ha kpeauta - ¢ OTHOCHTeNHa TexecT 1 Touka. OIEHIBAHETO IO TO3HU
I0KasareJ ce U3BbpILIBa N0 popMmyJara: :

(B2.1) = (Bx / Bmax) * 1, xbaeto

BX e npeanoXXeHusT OT OLIEHSIBaHUS YIaCTHHUK pa3Mep Ha KpeIuTa.

Bmax e MakCUMaJHUSAT NPeJIOKEeH pa3Mep Ha KpeIura.

B2.2 Cpok 3a u3gpipkaBaHe, ¢ BB3MOXHOCT 3a IIPEACPOYHO ToracsiBaHe Ha KpeauTa Oe3
TaKCH - C OTHOCHTEJIHA TeXecT 3 Toukd. OLEHSIBAHETO IO TO3W TMOKa3aresl ce M3BBpIIBA IO
¢dopmynara:

(B2.2) = (Bx / Bmax) * 3, xpaero

BX € npennoxeHusT oT OLIEHSIBaHUS YYaCTHUK CPOK 32 M3[bJDKABaHe.

Bmax e MakCUMaJTHUAT MPEJIOKEH CPOK 3a U3ABIDKABaHe.



B2.3 be3 noppuUTeNM - C OTHOCHUTENIHA TEKECT 3 TOUKU. YUACTHUK, KOUTO MPEHTOCTaBs
IIOTPEOUTENCKH KpeOUT 0e3 MOpHYUTENH MOoTydaBa 3 TOYKH; YYaCTHHK, KOHTO HE MPeaoCTaBsl
NOTpeOUTENCKHU KpeauT Oe3 moppuuTesu noiaydasa 0,01 Touxu.

B2.4 T'ogumiza muxsa** = B2.4.1+B2.4.2

B2.4.1 - 3a neBa - ¢ oTHOcUTENHA TexecT 2 Touky. OUeHsIBaHeTO IO TO3M I10KAa3aTelsl ce
U3BBpIIBA 10 GopMyIara:

(B2.4.1) = (Bmin / Bx) * 2, xpueTo

Bmin e MuUHEMasHaTa NpeIIo)KeHa BEJIMYMHA HA JIMXBEH IPOIIEHT.

Bx e npenno)xeHata BelWYrHA Ha JIUXBEH MPOIIEHT OT OLIEHABAHUS YIaCTHHK.

B2.4.2 - 3a eBpo - ¢ oTHOcHTENHA TexecT 2 Touku. OUEHIBaHETO MO TO3M IOKa3aTes ce
U3BBpIIBA N0 popMyrarTa:

(B2.4.2) = (Bmin / Bx) * 2, kpaeTo

Bmin e MuHMMarHaTa NMpejiodkeHa BeJIMUMHA Ha JIMXBEH IPOIIEHT.

Bx e npenojxeHara BeJIMUMHA Ha JIMXBEH MPOLIEHT OT OLEHSIBAHMUS YYaCTHUK.
** Ilpu nnasawa nuxea,oceen KOMNOHEHmMuUmMe ciedéa 0a NOCOYUme U 6elUdUHaAma, Ha KOSmo
6b3NIU3A TUXEEHUS NPOYEHM KbM MOMeHmA Ha nooasane Ha ogepmama. C o2ned npunyuna na
PABHONOCMABEHOCM HA YYACMHUYUme, 34 HYHCOUme HA UZYUCIEHUAMA we ce U3N0N36Q

eenudunama, Ha Juxeerus npoyernm Kom MOMeHmMa HA nooasane Ha O(pepmama.

B2.5 Takcu w/miM KOMHCHOHHM 3a peduHAHCHpaHe Ha ABIT KbM JPYTd KPEAUTHH
MHCTUTYLIMM - C OTHOCHUTEIHA TEXECT 5 TOYKU. YYaCTHUK, KOUTO MpemocTaBs MOTPEOUTEIICKU
KpenuT 6e3 TakCH W/WIM KOMHCHUOHHHM 3a pedUHAHCHpaHe Ha ABIAT KbM JPYTH KPEeIUTHU
UMHCTUTYIMH IIOJy4aBa 5 TOYKH; yYaCTHHK, KOMTO MpenocTaBsi MOTPEOUTENICKH KPEAUT C TaKCH
W/WNY KOMHCHOHHM 3a peMHAHCHpaHe Ha JBJIT KbM JAPYTH KPEIUTHH HHCTUTYIMH IOJyYaBa
0,01 Toykwu.

3nakvm * 6v6 opmynume e 3HAK 30 APUMMEMUYHO YMHONCEHUE HA YACMHOMO C MAKCUMAIHUSL
bpou moyxu no noxazamens.

3uaxem / 66 popmynume e 3HaK 3a APUMMEMUYHO OeleHUe.

B cnyuaii, ue wuaxou om ywacmuuyume e HANPABUN NPeONONCEHUE C YUPPOBA CMOUHOCH
., 07 (myna), 3a yenume Ha uzuucieHuemo, KoM NPeONONCEHUSMA HA BCUYKU YYACMHUYU NO TMO3U
noxkazamen ce 0obaes yucnomo 0,001.

A-P TOAOP YEPKE3O0B, IM
H3nvianumenen Oupekmop




